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ВАРІАНТ 1

Рівень стандарту
1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 1.10 2.1 2.2 2.3

А     
Б    
В   
Г 

  1.11 1.12

А 
Б 
В
Г 
Д 

  1.13

А 1
Б 4
В 2
Г 3

  1.14

1 Г
2 Б
3 В
4 А

Академічний (профільний) рівні
1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 1.10 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 4.1

А     
Б     
В  
Г     

  1.11 1.12 3.7

А  
Б 
В
Г  
Д 

  1.13 3.8 3.9

А 1 3 5
Б 4 1 2
В 2 2 1
Г 3 5 3

  1.14 3.10 4.2

1 Г Б Г
2 Б В Б
3 В Г А
4 А А В

1.15.	Na2SO3 + 2HNO3 = 2NaNO3 + H2O + SO2;

2Na+ + SO3
2−  + 2H+ + 2NO3

−  = 2Na+ + 2NO3
−  + H2O + SO2;

2H+ + SO3
2−  = H2O + SO2.
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1.16.
Дано:
m(HNO3) = 252 г

Розв’язання.
1. Записуємо хімічне рівняння і готуємо запис

для складання пропорції: 
                   252 г            х

CaO + 2HNO3 = Ca(NO3)2 + H2O
                 2 · 63 г         164 г
M(HNO3) = 63 г/моль 
M(Ca(NO3)2) = 164 г/моль 

2. Складаємо пропорцію: 
Внаслідок взаємодії 126 г нітратної кислоти 
утворюється 164 г кальцій нітрату 
Внаслідок взаємодії 252 г нітратної кислоти 
утворюється х г кальцій нітрату 
126 : 252 = 164 : х 

х = m(Ca(NO3)2) = = 328 г.
252 · 164

126

Відповідь: m(Ca(NO3)2) = 328 г.

m(Ca(NO3)2) — ?

2.4.	 Ca + 2H2O = Ca(OH)2 + H2↑;
Ca(OH)2 + 2CO2 = Ca(HCO3)2;

Ca(HCO3)2 =
t°

 CaCO3 + H2O + CO2;

CaCO3 =
t°

 CaO + CO2.

2.5.	
Дано:
m1(р-ну NaCl) =
= 200 г
w1(NaCl) = 5 % =
= 0,05
m(NaCl) = 20 г

Розв’язання.
1. Знаходимо масу натрій хлориду у вихідному

розчині:
m1(NaCl) = m1(р-ну NaCl) · w1(NaCl) = 
= 200 г · 0,05 = 10 г.

2. Визначаємо масу отриманого розчину:
m2(р-ну NaCl) = m1(р-ну NaCl) + m(NaCl) = 
= 200 г + 20 г = 220 г.

3. Визначаємо масу натрій хлориду в отримано-
му розчині:
m2(NaCl) = m1(NaCl) + m(NaCl) = 10 г + 20 г =
= 30 г.

w2(NaCl) — ?
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4. Обчислюємо масову частку натрій хлориду в от-
риманому розчині:

w2(NaCl) = = 0,1364 =
m2(NaCl) 30 г

m2(р-ну NaCl) 220 г
=

= 13,64%.

Відповідь: w2(NaCl) = 13,64 %.

3.11.	2HNO3(конц.) + Ag           AgNO3 + NO2 + H O.2

+1 +4 +5 –2 0+5 –2 –2 +1 +1 

N + 1e  = N–
+4 +5 

Ag – 1e  = Ag–0 +1 
1

1

3.12.	Ca + 2H2O = Ca(OH)2 + H2↑;
Ca(OH)2 + 2CO2 = Ca(HCO3)2;

Ca(HCO3)2 =
t°

 CaCO3 + H2O + CO2;

CaCO3 =
t°

 CaO + CO2.

3.13.	CH4 + Cl2 → CH3Cl + HCl;
2CH3Cl + 2Na → C2H6 + 2NaCl;
C2H6 + Cl2 → C2H5Cl + HCl;
2C2H5Cl + 2Na → C4H10 + 2NaCl.

3.14. 
Дано:
m(Zn, із дом.)=
= 20 г 
w(дом.) = 5% =
= 0,05

Розв’язання.
1. Яка маса домішок? 

m(дом.) = m(Zn, із дом.) = ) · w(дом.) = 
= 20 г · 0,05 = 1 г. 

2. Яка маса чистого цинку? 
m(Zn) = m(Zn, із дом.)= ) – m(дом.) = 
= 20 г – 1 г = 19 г. 

3. Який об’єм водню?
            19 г                           х

Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2↑
            65 г                        22,4 л
М(Zn) = 65 г/моль 
Під час взаємодії 65 г цинку виділяється 22,4 л 
водню 

V(H2) — ?



4

Під час взаємодії 19 г цинку виділяється х л  
водню 
19 г : 65 г = х : 22,4 л 

х = V(H2) = = 6,55 л.
19 г · 22,4 л

65 г

Відповідь: V(H2) = 6,55 л.

4.3.
Дано:
V(Cl2) = 5 л
V(H2) = 6 л

Розв’язання.
1. Складаємо хімічне рівняння. 

H2 + Cl2 = 2HCl
2. Знаходимо об’єм водню. 

V(H2) : V(Cl2) = 1 : 1; тобто: V(H2) = V(Cl2) = 
5 л. 

3. Для повної взаємодії з 5 л хлору потрібно 5 л 
водню, а 1 л водню (6 л – 5 л = 1 л) залишить-
ся після закінчення реакції, тобто водень було 
взято в надлишку. 

4. Знаходимо об’єм гідроген хлориду. 
V(HCl) = 2 · V(Cl2) = 5 л · 2 = 10 л.

Відповідь: V1(H2) = 1л; V2(HCl) = 10 л.

V1 — ?
V2 — ?
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ВАРІАНТ 2
Рівень стандарту

1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 1.10 2.1 2.2 2.3

А   
Б    
В    
Г  

  1.11 1.12

А  
Б
В  
Г
Д

  1.13

А 5
Б 1
В 4
Г 2

  1.14

1 А
2 В
3 Г
4 Б

Академічний (профільний) рівні
1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 1.10 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 4.1

А  
Б     
В     
Г     

  1.11 1.12 3.7

А  
Б 
В  
Г
Д 

  1.13 3.8 3.9

А 5 3 5
Б 1 4 2
В 4 5 3
Г 2 1 4

  1.14 3.10 4.2

1 А Г В
2 В Б Г
3 Г В Б
4 Б А А

1.15.	H2SO4 + 2NaOH = Na2SO4 + 2H2O

2H+ + SO4
2−  + 2Na+ + 2OH−

 = 2Na+ + SO4
2−  + 2H2O

2H+ + 2OH−  = 2H2O

H+ + OH−  = H2O
1.16. 
Дано:
ν(S) = 2 моль

Розв’язання.
N(S) = NA · ν(S) ;
N(S) = 6,02 · 1023 моль-1 · 2 моль = 
= 12,04 · 1023 атомів = 1,204 · 1023 атомів.
Відповідь: 2 моль сірки містять 1,204 · 1023 ато-
мів Сульфуру.

N(S) — ?
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2.4.	 2H2S + 3O2 = 2SO2 + 2H2O;
2SO2 + O2 = 2SO3;
SO3 + H2O = H2SO4;
H2SO4 + BaCl2 = BaSO4↓ + 2HCl.

2.5.	
Дано:
N(C12H22O11) = 
= 150 молекул

Розв’язання.
1. Знаходимо кількість речовини сахарози:

=
ν(C12H22O11) 150
N(C12H22O11) 6,02 · 1023 моль-1 =

= 2,5 · 10-22 моль.
2. Обчислюємо масу 150 молекул сахарози:

m(150 молекул C12H22O11) = 
ν(C12H22O11) · М(C12H22O11) = 
= 2,5 · 10–22 моль · 342 г/моль = 8,55 · 10–20 г.
М(C12H22O11) = 342 г/моль

Відповідь: m(150 молекул C12H22O11) = 

= 8,55 · 10–20 г.

m(150 молекул
C12H22O11) — ?

3.11.	NH NO4 3 N O 2 + 2H O.2

+1 –3 +5 to

N – 4e  = N–
+1 –3 

1

1N + 4e  = N–
+1 +5 

3.12.	2H2S + 3O2 = 2SO2 + 2H2O;
2SO2 + O2 = 2SO3;
SO3 + H2O = H2SO4;
H2SO4 + BaCl2 = BaSO4↓ + 2HCl.

3.13.	CH3COOC2H5 + H2O → CH3COOH + C2H5OH;
C2H5OH → C2H4 + H2O;
C2H4 + HCl → C2H5Cl;
2C2H5OH + 2K → 2C2H5OK + H2.

3.14. 
Дано:
m(Al, Cu) = 45 г 
V(H2) = 33,6 л

Розв’язання.
1. Мідь із розбавленою сульфатною кислотою не 

реагує. 
2. Визначаємо масу алюмінію у суміші. 

                    х                        33,6 л 
2Al + 3H2SO4 = Al2(SO4)3 + 3H2↑

                2 · 27 г                   3 · 22,4 л

w(Cu) — ?
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M(Al) = 27 г/моль 
Унаслідок взаємодії 54 г Al із кислотою 
виділяється 67,2 л Н2
Унаслідок взаємодії х г Al із кислотою 
виділяється 33,6 л Н2
54 : х = 67,2 : 33,6

х = m(Al) = = 27.
54 · 33,6
67,2

3. Обчислюємо масу міді у суміші. 
m(Cu) = m(Al, Cu) – m(Al) = 45 г – 27 г = 18 г

4. Визначаємо масову частку міді у суміші. 

w(Cu) = = = 0,4 = 40%.
m(Cu) 18 г

m(Al + Cu) 45 г

Відповідь: w(Cu) = 40%.

4.3.	
Дано:
m(Mg(NO3)2) =
= 7,4 г
mпрак.(Mg (ОН)2) =
= 2,61 г

Розв’язання.
1. Визначаємо, яка маса магній гідроксиду мала 

б утворитись теоретично:
     7,4 г                                        х
Mg(NO3)2 + 2KOH = 2KNO3 + Mg(OH)2↓

     148 г                                     58 г
М(Mg(NO3)2) = 148 г/моль;
М(Mg(ОН)2) = 58 г/моль.
Із 148 г Mg(NO3)2 теоретично може утворитись 
58 г Mg(ОН)2, а 
з 7,4 г Mg(NO3)2 — х г Mg(ОН)2. Отже,
148 : 7,4 = 58 : х.

х = mтеор. (Mg(OH)2 = = 2,9 г.
7,4 · 58

148
2. Обчислюємо відносний вихід продукту ре-
акції: 

η(Mg(ОН)2) = = =

= 0,9 = 90%.

mпр. (Mg(OH)2 2,61
mтеор. (Mg(OH)2 2,9

Відповідь: η(Mg(ОН)2) = 90%.

η(Mg (ОН)2) — ?


